
F0. Sexo do inquirido

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade NUTS II Ideologia Política

Masculino Feminino 18 a 34 35 a 44 45 a 64 65 e mais Norte Centro AM Lisboa Alentejo Algarve Esquerda (0-4)Posição central (5)Direita (6-10)

Masculino 374 374 0 37 121 136 80 137 89 105 25 18 107 106 127

46,1 100 0 52,1 48 46,3 41 46,8 47,3 44,5 42,4 50 42 46,9 50,2

Feminino 438 0 438 34 131 158 115 156 99 131 34 18 148 120 126

53,9 0 100 47,9 52 53,7 59 53,2 52,7 55,5 57,6 50 58 53,1 49,8

Amostra 812 374 438 71 252 294 195 293 188 236 59 36 255 226 253

Margem erro 3,4 5,1 4,7 11,6 6,2 5,7 7 5,7 7,1 6,4 12,8 16,3 6,1 6,5 6,2



F1. Diga-me, por favor, qual é a sua idade? - INTEIRO

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade NUTS II Ideologia Política

Masculino Feminino 18 a 34 35 a 44 45 a 64 65 e mais Norte Centro AM Lisboa Alentejo Algarve Esquerda (0-4)Posição central (5)Direita (6-10)

18 7 4 3 7 0 0 0 2 0 4 0 1 1 3 2

0,9 1,1 0,7 9,9 0 0 0 0,7 0 1,7 0 2,8 0,4 1,3 0,8

19 14 9 5 14 0 0 0 6 6 2 0 0 2 5 5

1,7 2,4 1,1 19,7 0 0 0 2 3,2 0,8 0 0 0,8 2,2 2

20 11 5 6 11 0 0 0 5 2 4 0 0 4 1 2

1,4 1,3 1,4 15,5 0 0 0 1,7 1,1 1,7 0 0 1,6 0,4 0,8

21 8 4 4 8 0 0 0 4 0 2 1 1 4 4 0

1 1,1 0,9 11,3 0 0 0 1,4 0 0,8 1,7 2,8 1,6 1,8 0

22 12 6 6 12 0 0 0 2 3 6 0 1 2 4 6

1,5 1,6 1,4 16,9 0 0 0 0,7 1,6 2,5 0 2,8 0,8 1,8 2,4

23 11 5 6 11 0 0 0 4 2 3 2 0 4 5 2

1,4 1,3 1,4 15,5 0 0 0 1,4 1,1 1,3 3,4 0 1,6 2,2 0,8

24 8 4 4 8 0 0 0 5 2 0 0 1 0 2 2

1 1,1 0,9 11,3 0 0 0 1,7 1,1 0 0 2,8 0 0,9 0,8

25 11 5 6 0 11 0 0 4 1 4 2 0 4 3 3

1,4 1,3 1,4 0 4,4 0 0 1,4 0,5 1,7 3,4 0 1,6 1,3 1,2

26 13 8 5 0 13 0 0 6 1 3 2 1 2 3 6

1,6 2,1 1,1 0 5,2 0 0 2 0,5 1,3 3,4 2,8 0,8 1,3 2,4

27 13 8 5 0 13 0 0 9 2 2 0 0 3 4 5

1,6 2,1 1,1 0 5,2 0 0 3,1 1,1 0,8 0 0 1,2 1,8 2

28 13 8 5 0 13 0 0 3 3 5 1 1 4 5 2

1,6 2,1 1,1 0 5,2 0 0 1 1,6 2,1 1,7 2,8 1,6 2,2 0,8

29 8 5 3 0 8 0 0 3 2 2 1 0 2 2 2

1 1,3 0,7 0 3,2 0 0 1 1,1 0,8 1,7 0 0,8 0,9 0,8

30 14 6 8 0 14 0 0 7 1 6 0 0 4 5 4

1,7 1,6 1,8 0 5,6 0 0 2,4 0,5 2,5 0 0 1,6 2,2 1,6

31 14 9 5 0 14 0 0 4 5 3 1 1 5 3 5

1,7 2,4 1,1 0 5,6 0 0 1,4 2,7 1,3 1,7 2,8 2 1,3 2

32 7 3 4 0 7 0 0 1 1 2 3 0 3 1 3

0,9 0,8 0,9 0 2,8 0 0 0,3 0,5 0,8 5,1 0 1,2 0,4 1,2

33 10 3 7 0 10 0 0 2 3 5 0 0 6 1 3

1,2 0,8 1,6 0 4 0 0 0,7 1,6 2,1 0 0 2,4 0,4 1,2

34 9 4 5 0 9 0 0 4 2 2 0 1 4 2 2

1,1 1,1 1,1 0 3,6 0 0 1,4 1,1 0,8 0 2,8 1,6 0,9 0,8

35 8 1 7 0 8 0 0 6 1 0 1 0 0 1 6

1 0,3 1,6 0 3,2 0 0 2 0,5 0 1,7 0 0 0,4 2,4

36 7 3 4 0 7 0 0 2 1 1 0 3 2 2 2

0,9 0,8 0,9 0 2,8 0 0 0,7 0,5 0,4 0 8,3 0,8 0,9 0,8

37 14 7 7 0 14 0 0 6 2 6 0 0 3 5 3

1,7 1,9 1,6 0 5,6 0 0 2 1,1 2,5 0 0 1,2 2,2 1,2

38 14 5 9 0 14 0 0 6 2 5 0 1 2 5 6

1,7 1,3 2,1 0 5,6 0 0 2 1,1 2,1 0 2,8 0,8 2,2 2,4

39 9 6 3 0 9 0 0 0 2 6 1 0 2 3 3

1,1 1,6 0,7 0 3,6 0 0 0 1,1 2,5 1,7 0 0,8 1,3 1,2

40 16 8 8 0 16 0 0 5 7 3 0 1 8 6 1

2 2,1 1,8 0 6,3 0 0 1,7 3,7 1,3 0 2,8 3,1 2,7 0,4

41 26 13 13 0 26 0 0 8 7 6 3 2 9 10 6

3,2 3,5 3 0 10,3 0 0 2,7 3,7 2,5 5,1 5,6 3,5 4,4 2,4

42 15 8 7 0 15 0 0 8 2 4 0 1 3 7 2

1,8 2,1 1,6 0 6 0 0 2,7 1,1 1,7 0 2,8 1,2 3,1 0,8

43 14 6 8 0 14 0 0 2 7 5 0 0 6 2 4

1,7 1,6 1,8 0 5,6 0 0 0,7 3,7 2,1 0 0 2,4 0,9 1,6

44 17 5 12 0 17 0 0 6 5 6 0 0 8 6 3

2,1 1,3 2,7 0 6,7 0 0 2 2,7 2,5 0 0 3,1 2,7 1,2

45 13 5 8 0 0 13 0 6 3 4 0 0 2 5 6

1,6 1,3 1,8 0 0 4,4 0 2 1,6 1,7 0 0 0,8 2,2 2,4

46 7 2 5 0 0 7 0 4 1 0 1 1 2 2 3

0,9 0,5 1,1 0 0 2,4 0 1,4 0,5 0 1,7 2,8 0,8 0,9 1,2

47 11 5 6 0 0 11 0 6 2 1 0 2 2 4 3

1,4 1,3 1,4 0 0 3,7 0 2 1,1 0,4 0 5,6 0,8 1,8 1,2

48 11 4 7 0 0 11 0 5 2 3 0 1 4 5 1

1,4 1,1 1,6 0 0 3,7 0 1,7 1,1 1,3 0 2,8 1,6 2,2 0,4

49 15 11 4 0 0 15 0 8 4 2 1 0 5 5 4

1,8 2,9 0,9 0 0 5,1 0 2,7 2,1 0,8 1,7 0 2 2,2 1,6

50 15 10 5 0 0 15 0 7 2 5 1 0 5 6 1

1,8 2,7 1,1 0 0 5,1 0 2,4 1,1 2,1 1,7 0 2 2,7 0,4

51 18 10 8 0 0 18 0 3 6 8 0 1 5 5 8

2,2 2,7 1,8 0 0 6,1 0 1 3,2 3,4 0 2,8 2 2,2 3,2

52 15 7 8 0 0 15 0 6 1 7 1 0 5 3 5

1,8 1,9 1,8 0 0 5,1 0 2 0,5 3 1,7 0 2 1,3 2

53 10 4 6 0 0 10 0 4 2 1 2 1 4 3 2

1,2 1,1 1,4 0 0 3,4 0 1,4 1,1 0,4 3,4 2,8 1,6 1,3 0,8

54 12 5 7 0 0 12 0 1 2 6 2 1 0 6 5

1,5 1,3 1,6 0 0 4,1 0 0,3 1,1 2,5 3,4 2,8 0 2,7 2

55 22 8 14 0 0 22 0 6 6 10 0 0 10 4 8

2,7 2,1 3,2 0 0 7,5 0 2 3,2 4,2 0 0 3,9 1,8 3,2

56 14 5 9 0 0 14 0 4 4 3 2 1 5 7 2

1,7 1,3 2,1 0 0 4,8 0 1,4 2,1 1,3 3,4 2,8 2 3,1 0,8



57 25 14 11 0 0 25 0 7 9 5 3 1 3 10 10

3,1 3,7 2,5 0 0 8,5 0 2,4 4,8 2,1 5,1 2,8 1,2 4,4 4

58 15 10 5 0 0 15 0 1 7 5 1 1 3 2 8

1,8 2,7 1,1 0 0 5,1 0 0,3 3,7 2,1 1,7 2,8 1,2 0,9 3,2

59 17 4 13 0 0 17 0 8 3 4 2 0 5 2 7

2,1 1,1 3 0 0 5,8 0 2,7 1,6 1,7 3,4 0 2 0,9 2,8

60 18 10 8 0 0 18 0 8 5 4 1 0 9 4 5

2,2 2,7 1,8 0 0 6,1 0 2,7 2,7 1,7 1,7 0 3,5 1,8 2

61 16 3 13 0 0 16 0 5 6 2 2 1 6 3 5

2 0,8 3 0 0 5,4 0 1,7 3,2 0,8 3,4 2,8 2,4 1,3 2

62 8 6 2 0 0 8 0 3 1 4 0 0 2 1 5

1 1,6 0,5 0 0 2,7 0 1 0,5 1,7 0 0 0,8 0,4 2

63 12 5 7 0 0 12 0 5 2 3 2 0 3 3 5

1,5 1,3 1,6 0 0 4,1 0 1,7 1,1 1,3 3,4 0 1,2 1,3 2

64 20 8 12 0 0 20 0 7 4 4 4 1 9 4 6

2,5 2,1 2,7 0 0 6,8 0 2,4 2,1 1,7 6,8 2,8 3,5 1,8 2,4

65 18 4 14 0 0 0 18 6 3 6 2 1 5 5 8

2,2 1,1 3,2 0 0 0 9,2 2 1,6 2,5 3,4 2,8 2 2,2 3,2

66 14 9 5 0 0 0 14 6 2 2 2 2 6 2 5

1,7 2,4 1,1 0 0 0 7,2 2 1,1 0,8 3,4 5,6 2,4 0,9 2

67 7 4 3 0 0 0 7 3 2 1 1 0 2 1 2

0,9 1,1 0,7 0 0 0 3,6 1 1,1 0,4 1,7 0 0,8 0,4 0,8

68 17 10 7 0 0 0 17 5 6 5 1 0 7 4 6

2,1 2,7 1,6 0 0 0 8,7 1,7 3,2 2,1 1,7 0 2,7 1,8 2,4

69 13 6 7 0 0 0 13 6 4 2 0 1 5 2 3

1,6 1,6 1,6 0 0 0 6,7 2 2,1 0,8 0 2,8 2 0,9 1,2

70 16 5 11 0 0 0 16 6 1 6 2 1 4 4 8

2 1,3 2,5 0 0 0 8,2 2 0,5 2,5 3,4 2,8 1,6 1,8 3,2

71 10 6 4 0 0 0 10 3 3 2 1 1 4 1 3

1,2 1,6 0,9 0 0 0 5,1 1 1,6 0,8 1,7 2,8 1,6 0,4 1,2

72 10 3 7 0 0 0 10 4 3 2 0 1 5 1 2

1,2 0,8 1,6 0 0 0 5,1 1,4 1,6 0,8 0 2,8 2 0,4 0,8

73 11 0 11 0 0 0 11 2 3 5 1 0 4 4 2

1,4 0 2,5 0 0 0 5,6 0,7 1,6 2,1 1,7 0 1,6 1,8 0,8

74 10 7 3 0 0 0 10 4 2 3 1 0 5 3 2

1,2 1,9 0,7 0 0 0 5,1 1,4 1,1 1,3 1,7 0 2 1,3 0,8

75 5 1 4 0 0 0 5 0 2 2 1 0 1 1 3

0,6 0,3 0,9 0 0 0 2,6 0 1,1 0,8 1,7 0 0,4 0,4 1,2

76 9 3 6 0 0 0 9 4 3 2 0 0 4 3 2

1,1 0,8 1,4 0 0 0 4,6 1,4 1,6 0,8 0 0 1,6 1,3 0,8

77 4 2 2 0 0 0 4 1 0 2 1 0 2 1 1

0,5 0,5 0,5 0 0 0 2,1 0,3 0 0,8 1,7 0 0,8 0,4 0,4

78 7 3 4 0 0 0 7 2 1 3 1 0 3 1 2

0,9 0,8 0,9 0 0 0 3,6 0,7 0,5 1,3 1,7 0 1,2 0,4 0,8

79 10 3 7 0 0 0 10 1 1 7 1 0 3 2 2

1,2 0,8 1,6 0 0 0 5,1 0,3 0,5 3 1,7 0 1,2 0,9 0,8

80 6 1 5 0 0 0 6 2 2 2 0 0 4 1 0

0,7 0,3 1,1 0 0 0 3,1 0,7 1,1 0,8 0 0 1,6 0,4 0

81 3 2 1 0 0 0 3 1 0 1 0 1 1 1 1

0,4 0,5 0,2 0 0 0 1,5 0,3 0 0,4 0 2,8 0,4 0,4 0,4

82 7 2 5 0 0 0 7 6 0 1 0 0 2 1 4

0,9 0,5 1,1 0 0 0 3,6 2 0 0,4 0 0 0,8 0,4 1,6

83 2 0 2 0 0 0 2 1 0 0 1 0 0 0 1

0,2 0 0,5 0 0 0 1 0,3 0 0 1,7 0 0 0 0,4

84 3 1 2 0 0 0 3 2 0 1 0 0 0 0 3

0,4 0,3 0,5 0 0 0 1,5 0,7 0 0,4 0 0 0 0 1,2

85 2 2 0 0 0 0 2 0 1 1 0 0 1 1 0

0,2 0,5 0 0 0 0 1 0 0,5 0,4 0 0 0,4 0,4 0

86 2 1 1 0 0 0 2 1 1 0 0 0 0 0 1

0,2 0,3 0,2 0 0 0 1 0,3 0,5 0 0 0 0 0 0,4

87 6 4 2 0 0 0 6 2 3 1 0 0 0 3 2

0,7 1,1 0,5 0 0 0 3,1 0,7 1,6 0,4 0 0 0 1,3 0,8

88 2 1 1 0 0 0 2 1 1 0 0 0 1 0 1

0,2 0,3 0,2 0 0 0 1 0,3 0,5 0 0 0 0,4 0 0,4

90 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0

0,1 0 0,2 0 0 0 0,5 0 0 0,4 0 0 0 0 0

Amostra 812 374 438 71 252 294 195 293 188 236 59 36 255 226 253

Margem erro 3,4 5,1 4,7 11,6 6,2 5,7 7 5,7 7,1 6,4 12,8 16,3 6,1 6,5 6,2

Média 50,29 48,83 51,53 20,97 35,29 55,08 73,11 49,46 51,28 50,22 53,07 47,67 51,71 47,96 51,37

Desvio padrão 17,63 17,68 17,52 1,92 6,07 5,49 6,33 18,01 17 17,93 17,1 16,71 17,2 17,04 17,65



F1. Diga-me, por favor, qual é a sua idade? - ESCALÕES

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade

Masculino Feminino 18 a 34 35 a 44 45 a 64 65 e mais

18 a 34 71 37 34 71 0 0 0

8,7 9,9 7,8 100 0 0 0

35 a 44 252 121 131 0 252 0 0

31 32,4 29,9 0 100 0 0

45 a 64 294 136 158 0 0 294 0

36,2 36,4 36,1 0 0 100 0

65 e mais 195 80 115 0 0 0 195

24 21,4 26,3 0 0 0 100

Amostra 812 374 438 71 252 294 195

Margem erro 3,4 5,1 4,7 11,6 6,2 5,7 7



NUTS II Ideologia Política

Norte Centro AM Lisboa Alentejo Algarve Esquerda (0-4)Posição central (5)Direita (6-10)

28 15 21 3 4 17 24 19

9,6 8 8,9 5,1 11,1 6,7 10,6 7,5

92 57 76 15 12 80 76 71

31,4 30,3 32,2 25,4 33,3 31,4 33,6 28,1

104 72 81 25 12 89 84 99

35,5 38,3 34,3 42,4 33,3 34,9 37,2 39,1

69 44 58 16 8 69 42 64

23,5 23,4 24,6 27,1 22,2 27,1 18,6 25,3

293 188 236 59 36 255 226 253

5,7 7,1 6,4 12,8 16,3 6,1 6,5 6,2



F2. Região

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade

Masculino Feminino 18 a 34 35 a 44 45 a 64 65 e mais

NORTE 293 137 156 28 92 104 69

36,1 36,6 35,6 39,4 36,5 35,4 35,4

CENTRO 188 89 99 15 57 72 44

23,2 23,8 22,6 21,1 22,6 24,5 22,6

LISBOA 236 105 131 21 76 81 58

29,1 28,1 29,9 29,6 30,2 27,6 29,7

ALENTEJO 59 25 34 3 15 25 16

7,3 6,7 7,8 4,2 6 8,5 8,2

ALGARVE 36 18 18 4 12 12 8

4,4 4,8 4,1 5,6 4,8 4,1 4,1

Amostra 812 374 438 71 252 294 195

Margem erro 3,4 5,1 4,7 11,6 6,2 5,7 7



NUTS II Ideologia Política

Norte Centro AM Lisboa Alentejo Algarve Esquerda (0-4)Posição central (5)Direita (6-10)

293 0 0 0 0 100 66 96

100 0 0 0 0 39,2 29,2 37,9

0 188 0 0 0 47 57 67

0 100 0 0 0 18,4 25,2 26,5

0 0 236 0 0 71 72 73

0 0 100 0 0 27,8 31,9 28,9

0 0 0 59 0 28 17 12

0 0 0 100 0 11 7,5 4,7

0 0 0 0 36 9 14 5

0 0 0 0 100 3,5 6,2 2

293 188 236 59 36 255 226 253

5,7 7,1 6,4 12,8 16,3 6,1 6,5 6,2



P.1.1. Das seguintes frases qual a que melhor descreve o seu caso?

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade

Masculino Feminino 18 a 34 35 a 44 45 a 64 65 e mais

Tenho a certeza que votei nas eleições legislativas de 2019591 263 328 34 173 225 159

72,8 70,3 74,9 47,9 68,7 76,5 81,5

Ainda não tinha idade para votar 22 11 11 21 1 0 0

2,7 2,9 2,5 29,6 0,4 0 0

Como imigrante, na altura ainda não estava em condições de votar7 2 5 0 4 2 1

0,9 0,5 1,1 0 1,6 0,7 0,5

Tenho a certeza que não votei porque não foi possível (qualquer que seja o motivo)36 21 15 4 14 10 8

4,4 5,6 3,4 5,6 5,6 3,4 4,1

Normalmente voto mas dessa vez não votei49 22 27 2 20 22 5

6 5,9 6,2 2,8 7,9 7,5 2,6

Em geral nunca voto 74 37 37 9 28 26 11

9,1 9,9 8,4 12,7 11,1 8,8 5,6

Não tenho a certeza / não me lembro se votei ou não28 16 12 1 12 9 6

3,4 4,3 2,7 1,4 4,8 3,1 3,1

Recusa / Não Sabe [SE ESPONTÂNEO - NÃO LER]5 2 3 0 0 0 5

0,6 0,5 0,7 0 0 0 2,6

Amostra 812 374 438 71 252 294 195

Margem erro 3,4 5,1 4,7 11,6 6,2 5,7 7



NUTS II Ideologia Política

Norte Centro AM Lisboa Alentejo Algarve Esquerda (0-4)Posição central (5)Direita (6-10)

237 124 157 48 25 201 152 202

80,9 66 66,5 81,4 69,4 78,8 67,3 79,8

5 7 8 0 2 5 7 6

1,7 3,7 3,4 0 5,6 2 3,1 2,4

0 1 5 0 1 3 2 1

0 0,5 2,1 0 2,8 1,2 0,9 0,4

2 14 17 2 1 7 12 12

0,7 7,4 7,2 3,4 2,8 2,7 5,3 4,7

15 17 12 3 2 14 17 14

5,1 9 5,1 5,1 5,6 5,5 7,5 5,5

23 14 27 5 5 15 25 10

7,8 7,4 11,4 8,5 13,9 5,9 11,1 4

7 11 9 1 0 9 9 7

2,4 5,9 3,8 1,7 0 3,5 4 2,8

4 0 1 0 0 1 2 1

1,4 0 0,4 0 0 0,4 0,9 0,4

293 188 236 59 36 255 226 253

5,7 7,1 6,4 12,8 16,3 6,1 6,5 6,2



P.1.2. Em que partido ou coligação é que votou nas últimas Eleições Legislativas de 2019?

Notas:  Tem a certeza que votou nas eleições legislativas de 2019

Filtro:

TOTAL Género Idade

Masculino Feminino 18 a 34 35 a 44 45 a 64 65 e mais

BE - Bloco de Esquerda 27 11 16 2 9 13 3

4,6 4,2 4,9 5,9 5,2 5,8 1,9

CDS-PP - Partido Popular 8 4 4 1 2 4 1

1,4 1,5 1,2 2,9 1,2 1,8 0,6

CHEGA 6 4 2 0 2 3 1

1 1,5 0,6 0 1,2 1,3 0,6

IL - Iniciativa Liberal 2 2 0 1 0 1 0

0,3 0,8 0 2,9 0 0,4 0

L - Livre 3 1 2 1 2 0 0

0,5 0,4 0,6 2,9 1,2 0 0

PAN - Partido Pessoas-Animais-Natureza 7 4 3 3 2 2 0

1,2 1,5 0,9 8,8 1,2 0,9 0

PCP – PEV - Partido Comunista Português / Partido Ecologista “Os Verdes”38 15 23 2 13 14 9

6,4 5,7 7 5,9 7,5 6,2 5,7

PPD/PSD - Partido Social Democrata 145 70 75 8 37 50 50

24,5 26,6 22,9 23,5 21,4 22,2 31,4

PS - Partido Socialista 188 75 113 7 46 78 57

31,8 28,5 34,5 20,6 26,6 34,7 35,8

Votei branco / nulo 17 6 11 1 9 5 2

2,9 2,3 3,4 2,9 5,2 2,2 1,3

Recusa / Não Sabe / Não se recorda 150 71 79 8 51 55 36

25,4 27 24,1 23,5 29,5 24,4 22,6

Amostra 591 263 328 34 173 225 159

Margem erro 4 6 5,4 16,8 7,5 6,5 7,8



NUTS II Ideologia Política

Norte Centro AM Lisboa Alentejo Algarve Esquerda (0-4)Posição central (5)Direita (6-10)

9 4 11 1 2 18 3 6

3,8 3,2 7 2,1 8 9 2 3

2 3 3 0 0 0 2 4

0,8 2,4 1,9 0 0 0 1,3 2

3 0 2 1 0 0 1 5

1,3 0 1,3 2,1 0 0 0,7 2,5

0 0 2 0 0 0 1 1

0 0 1,3 0 0 0 0,7 0,5

1 0 2 0 0 3 0 0

0,4 0 1,3 0 0 1,5 0 0

4 0 3 0 0 1 5 1

1,7 0 1,9 0 0 0,5 3,3 0,5

16 5 10 6 1 28 4 5

6,8 4 6,4 12,5 4 13,9 2,6 2,5

69 36 34 2 4 4 17 123

29,1 29 21,7 4,2 16 2 11,2 60,9

93 19 52 10 14 98 62 19

39,2 15,3 33,1 20,8 56 48,8 40,8 9,4

9 3 4 1 0 5 5 3

3,8 2,4 2,5 2,1 0 2,5 3,3 1,5

31 54 34 27 4 44 52 35

13,1 43,5 21,7 56,3 16 21,9 34,2 17,3

237 124 157 48 25 201 152 202

6,4 8,8 7,8 14,1 19,6 6,9 7,9 6,9



P.2. Dos temas que lhe vou ler quais os três que mais o preocupam?

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade

Masculino Feminino 18 a 34 35 a 44 45 a 64 65 e mais

Rendimento pessoal e emprego 294 131 163 24 101 108 61

36,2 35 37,2 33,8 40,1 36,7 31,3

Economia 303 156 147 30 99 104 70

37,3 41,7 33,6 42,3 39,3 35,4 35,9

Apoio social do Estado 93 39 54 5 18 37 33

11,5 10,4 12,3 7 7,1 12,6 16,9

Saúde 566 233 333 45 159 213 149

69,7 62,3 76 63,4 63,1 72,4 76,4

Educação 197 74 123 32 77 58 30

24,3 19,8 28,1 45,1 30,6 19,7 15,4

Segurança, justiça e corrupção 380 208 172 34 125 139 82

46,8 55,6 39,3 47,9 49,6 47,3 42,1

Alterações climáticas 122 61 61 16 33 46 27

15 16,3 13,9 22,5 13,1 15,6 13,8

Governação, Governo e Estado 119 66 53 10 49 32 28

14,7 17,6 12,1 14,1 19,4 10,9 14,4

Covid-19 281 112 169 14 76 104 87

34,6 29,9 38,6 19,7 30,2 35,4 44,6

Nenhum 1 1 0 0 0 1 0

0,1 0,3 0 0 0 0,3 0

Amostra 812 374 438 71 252 294 195

Margem erro 3,4 5,1 4,7 11,6 6,2 5,7 7



NUTS II Ideologia Política

Norte Centro AM Lisboa Alentejo Algarve Esquerda (0-4)Posição central (5)Direita (6-10)

114 40 105 18 17 98 79 88

38,9 21,3 44,5 30,5 47,2 38,4 35 34,8

104 84 84 18 13 93 98 87

35,5 44,7 35,6 30,5 36,1 36,5 43,4 34,4

32 9 44 6 2 26 25 28

10,9 4,8 18,6 10,2 5,6 10,2 11,1 11,1

205 147 149 48 17 191 149 174

70 78,2 63,1 81,4 47,2 74,9 65,9 68,8

72 50 54 14 7 59 60 59

24,6 26,6 22,9 23,7 19,4 23,1 26,5 23,3

145 86 105 26 18 106 105 130

49,5 45,7 44,5 44,1 50 41,6 46,5 51,4

27 40 40 14 1 48 36 31

9,2 21,3 16,9 23,7 2,8 18,8 15,9 12,3

46 28 32 7 6 27 34 45

15,7 14,9 13,6 11,9 16,7 10,6 15 17,8

107 58 84 24 8 81 75 99

36,5 30,9 35,6 40,7 22,2 31,8 33,2 39,1

1 0 0 0 0 0 0 1

0,3 0 0 0 0 0 0 0,4

293 188 236 59 36 255 226 253

5,7 7,1 6,4 12,8 16,3 6,1 6,5 6,2



P.3. Globalmente, como avalia o desempenho global do Governo?

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade

Masculino Feminino 18 a 34 35 a 44 45 a 64 65 e mais

0 - avaliação muito negativa 28 21 7 0 10 13 5

3,4 5,6 1,6 0 4 4,4 2,6

1 - 15 8 7 3 5 3 4

1,8 2,1 1,6 4,2 2 1 2,1

2 - 29 17 12 4 9 8 8

3,6 4,5 2,7 5,6 3,6 2,7 4,1

3 - 48 27 21 4 19 14 11

5,9 7,2 4,8 5,6 7,5 4,8 5,6

4 - 68 36 32 9 27 21 11

8,4 9,6 7,3 12,7 10,7 7,1 5,6

5 - 191 84 107 22 65 77 27

23,5 22,5 24,4 31 25,8 26,2 13,8

6 - 116 53 63 13 40 41 22

14,3 14,2 14,4 18,3 15,9 13,9 11,3

7 - 123 48 75 7 44 47 25

15,1 12,8 17,1 9,9 17,5 16 12,8

8 - 113 51 62 6 20 51 36

13,9 13,6 14,2 8,5 7,9 17,3 18,5

9 - 31 11 20 0 9 6 16

3,8 2,9 4,6 0 3,6 2 8,2

10 - avaliação muito positiva 33 12 21 0 2 10 21

4,1 3,2 4,8 0 0,8 3,4 10,8

Não sabe / Não responde 17 6 11 3 2 3 9

2,1 1,6 2,5 4,2 0,8 1 4,6

Amostra 812 374 438 71 252 294 195

Margem erro 3,4 5,1 4,7 11,6 6,2 5,7 7

Média 5,68 5,35 5,96 5,06 5,29 5,73 6,35

Desvio padrão 2,26 2,38 2,1 1,74 2,09 2,2 2,55



NUTS II Ideologia Política

Norte Centro AM Lisboa Alentejo Algarve Esquerda (0-4)Posição central (5)Direita (6-10)

11 9 6 2 0 6 7 11

3,8 4,8 2,5 3,4 0 2,4 3,1 4,3

4 5 3 2 1 3 3 7

1,4 2,7 1,3 3,4 2,8 1,2 1,3 2,8

10 9 8 0 2 3 3 14

3,4 4,8 3,4 0 5,6 1,2 1,3 5,5

12 14 15 4 3 9 7 25

4,1 7,4 6,4 6,8 8,3 3,5 3,1 9,9

26 20 19 1 2 14 24 24

8,9 10,6 8,1 1,7 5,6 5,5 10,6 9,5

67 46 52 20 6 48 70 56

22,9 24,5 22 33,9 16,7 18,8 31 22,1

35 21 42 12 6 38 28 41

11,9 11,2 17,8 20,3 16,7 14,9 12,4 16,2

44 27 40 5 7 47 35 35

15 14,4 16,9 8,5 19,4 18,4 15,5 13,8

44 24 33 6 6 57 29 25

15 12,8 14 10,2 16,7 22,4 12,8 9,9

15 8 5 2 1 14 11 4

5,1 4,3 2,1 3,4 2,8 5,5 4,9 1,6

18 5 6 3 1 14 6 10

6,1 2,7 2,5 5,1 2,8 5,5 2,7 4

7 0 7 2 1 2 3 1

2,4 0 3 3,4 2,8 0,8 1,3 0,4

293 188 236 59 36 255 226 253

5,7 7,1 6,4 12,8 16,3 6,1 6,5 6,2

5,89 5,34 5,68 5,63 5,83 6,37 5,74 5,21

2,35 2,36 2,06 2,19 2,12 2,1 2,05 2,32



P.4. E, globalmente, como avalia o desempenho global do Primeiro Ministro António Costa?

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade

Masculino Feminino 18 a 34 35 a 44 45 a 64 65 e mais

0 - avaliação muito negativa 35 25 10 4 13 12 6

4,3 6,7 2,3 5,6 5,2 4,1 3,1

1 - 15 7 8 2 6 4 3

1,8 1,9 1,8 2,8 2,4 1,4 1,5

2 - 29 18 11 1 7 10 11

3,6 4,8 2,5 1,4 2,8 3,4 5,6

3 - 49 28 21 8 18 13 10

6 7,5 4,8 11,3 7,1 4,4 5,1

4 - 60 33 27 5 28 17 10

7,4 8,8 6,2 7 11,1 5,8 5,1

5 - 172 83 89 22 57 69 24

21,2 22,2 20,3 31 22,6 23,5 12,3

6 - 94 43 51 9 33 30 22

11,6 11,5 11,6 12,7 13,1 10,2 11,3

7 - 138 53 85 11 51 57 19

17 14,2 19,4 15,5 20,2 19,4 9,7

8 - 116 47 69 7 22 47 40

14,3 12,6 15,8 9,9 8,7 16 20,5

9 - 44 19 25 1 8 15 20

5,4 5,1 5,7 1,4 3,2 5,1 10,3

10 - avaliação muito positiva 42 13 29 0 7 13 22

5,2 3,5 6,6 0 2,8 4,4 11,3

Não sabe / Não responde 18 5 13 1 2 7 8

2,2 1,3 3 1,4 0,8 2,4 4,1

Amostra 812 374 438 71 252 294 195

Margem erro 3,4 5,1 4,7 11,6 6,2 5,7 7

Média 5,79 5,37 6,15 5,06 5,38 5,91 6,42

Desvio padrão 2,4 2,5 2,26 2,12 2,27 2,31 2,64



NUTS II Ideologia Política

Norte Centro AM Lisboa Alentejo Algarve Esquerda (0-4)Posição central (5)Direita (6-10)

16 10 9 0 0 6 9 12

5,5 5,3 3,8 0 0 2,4 4 4,7

4 4 2 3 2 3 5 6

1,4 2,1 0,8 5,1 5,6 1,2 2,2 2,4

5 11 9 0 4 3 3 17

1,7 5,9 3,8 0 11,1 1,2 1,3 6,7

20 15 12 1 1 8 8 27

6,8 8 5,1 1,7 2,8 3,1 3,5 10,7

18 17 17 4 4 13 17 26

6,1 9 7,2 6,8 11,1 5,1 7,5 10,3

59 42 48 19 4 42 66 46

20,1 22,3 20,3 32,2 11,1 16,5 29,2 18,2

30 19 34 9 2 40 23 27

10,2 10,1 14,4 15,3 5,6 15,7 10,2 10,7

46 31 44 8 9 50 45 33

15,7 16,5 18,6 13,6 25 19,6 19,9 13

53 20 31 6 6 53 27 31

18,1 10,6 13,1 10,2 16,7 20,8 11,9 12,3

12 13 14 4 1 22 11 10

4,1 6,9 5,9 6,8 2,8 8,6 4,9 4

23 5 10 2 2 14 8 15

7,8 2,7 4,2 3,4 5,6 5,5 3,5 5,9

7 1 6 3 1 1 4 3

2,4 0,5 2,5 5,1 2,8 0,4 1,8 1,2

293 188 236 59 36 255 226 253

5,7 7,1 6,4 12,8 16,3 6,1 6,5 6,2

5,96 5,39 5,87 5,91 5,74 6,48 5,77 5,34

2,51 2,45 2,28 1,99 2,51 2,11 2,2 2,56



P.5. A 30 de Janeiro de 2022 vão realizar-se eleições legislativas antecipadas para formar Governo. Em sua opinião, quem tem melhores qualidades para ser eleito Primeiro-Ministro nessas eleições: António Costa ou Rui Rio?

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade

Masculino Feminino 18 a 34 35 a 44 45 a 64 65 e mais

António Costa 386 160 226 32 111 137 106

47,5 42,8 51,6 45,1 44 46,6 54,4

Rui Rio 229 123 106 13 73 87 56

28,2 32,9 24,2 18,3 29 29,6 28,7

Nenhum deles [NÃO LER] 92 47 45 10 37 34 11

11,3 12,6 10,3 14,1 14,7 11,6 5,6

Ambos [NÃO LER] 22 8 14 4 6 10 2

2,7 2,1 3,2 5,6 2,4 3,4 1

Ns/Nr [NÃO LER] 83 36 47 12 25 26 20

10,2 9,6 10,7 16,9 9,9 8,8 10,3

Amostra 812 374 438 71 252 294 195

Margem erro 3,4 5,1 4,7 11,6 6,2 5,7 7



P.5. A 30 de Janeiro de 2022 vão realizar-se eleições legislativas antecipadas para formar Governo. Em sua opinião, quem tem melhores qualidades para ser eleito Primeiro-Ministro nessas eleições: António Costa ou Rui Rio?

NUTS II Ideologia Política

Norte Centro AM Lisboa Alentejo Algarve Esquerda (0-4)Posição central (5)Direita (6-10)

147 80 113 28 18 195 123 44

50,2 42,6 47,9 47,5 50 76,5 54,4 17,4

88 64 64 9 4 13 32 178

30 34 27,1 15,3 11,1 5,1 14,2 70,4

33 18 22 13 6 29 28 16

11,3 9,6 9,3 22 16,7 11,4 12,4 6,3

4 1 11 2 4 1 13 4

1,4 0,5 4,7 3,4 11,1 0,4 5,8 1,6

21 25 26 7 4 17 30 11

7,2 13,3 11 11,9 11,1 6,7 13,3 4,3

293 188 236 59 36 255 226 253

5,7 7,1 6,4 12,8 16,3 6,1 6,5 6,2



P.6. E quem tem, em sua opinião, mais hipóteses de vir a ser o próximo Primeiro-Ministro: António Costa ou Rui Rio?

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade

Masculino Feminino 18 a 34 35 a 44 45 a 64 65 e mais

António Costa 478 210 268 40 142 182 114

58,9 56,1 61,2 56,3 56,3 61,9 58,5

Rui Rio 191 99 92 14 55 74 48

23,5 26,5 21 19,7 21,8 25,2 24,6

Nenhum deles [NÃO LER] 38 20 18 4 14 9 11

4,7 5,3 4,1 5,6 5,6 3,1 5,6

Ambos [NÃO LER] 28 13 15 6 10 7 5

3,4 3,5 3,4 8,5 4 2,4 2,6

Ns/Nr [NÃO LER] 77 32 45 7 31 22 17

9,5 8,6 10,3 9,9 12,3 7,5 8,7

Amostra 812 374 438 71 252 294 195

Margem erro 3,4 5,1 4,7 11,6 6,2 5,7 7



NUTS II Ideologia Política

Norte Centro AM Lisboa Alentejo Algarve Esquerda (0-4)Posição central (5)Direita (6-10)

180 105 132 39 22 219 154 71

61,4 55,9 55,9 66,1 61,1 85,9 68,1 28,1

75 52 55 6 3 5 24 157

25,6 27,7 23,3 10,2 8,3 2 10,6 62,1

9 6 14 4 5 11 10 6

3,1 3,2 5,9 6,8 13,9 4,3 4,4 2,4

5 5 15 0 3 4 11 12

1,7 2,7 6,4 0 8,3 1,6 4,9 4,7

24 20 20 10 3 16 27 7

8,2 10,6 8,5 16,9 8,3 6,3 11,9 2,8

293 188 236 59 36 255 226 253

5,7 7,1 6,4 12,8 16,3 6,1 6,5 6,2



P.7. Das próximas eleições, prefere que saia um Governo com ou sem maioria absoluta de um só partido?

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade

Masculino Feminino 18 a 34 35 a 44 45 a 64 65 e mais

Prefiro um Governo com maioria absoluta342 153 189 35 97 114 96

42,1 40,9 43,2 49,3 38,5 38,8 49,2

Prefiro um Governo sem maioria absoluta364 185 179 26 120 152 66

44,8 49,5 40,9 36,6 47,6 51,7 33,8

Ns/Nr [NÃO LER] 106 36 70 10 35 28 33

13,1 9,6 16 14,1 13,9 9,5 16,9

Amostra 812 374 438 71 252 294 195

Margem erro 3,4 5,1 4,7 11,6 6,2 5,7 7



NUTS II Ideologia Política

Norte Centro AM Lisboa Alentejo Algarve Esquerda (0-4)Posição central (5)Direita (6-10)

128 81 99 16 18 100 99 122

43,7 43,1 41,9 27,1 50 39,2 43,8 48,2

121 93 101 38 11 133 98 109

41,3 49,5 42,8 64,4 30,6 52,2 43,4 43,1

44 14 36 5 7 22 29 22

15 7,4 15,3 8,5 19,4 8,6 12,8 8,7

293 188 236 59 36 255 226 253

5,7 7,1 6,4 12,8 16,3 6,1 6,5 6,2



P.8.1. Em sua opinião qual seria a melhor solução que poderia sair próximas Eleições Legislativas: Vitoria do PS sem maioria absoluta

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade

Masculino Feminino 18 a 34 35 a 44 45 a 64 65 e mais

1 - muito negativo 91 51 40 7 30 30 24

11,2 13,6 9,1 9,9 11,9 10,2 12,3

2 - 152 68 84 12 49 58 33

18,7 18,2 19,2 16,9 19,4 19,7 16,9

3 - 220 111 109 24 67 84 45

27,1 29,7 24,9 33,8 26,6 28,6 23,1

4 - 181 74 107 13 50 64 54

22,3 19,8 24,4 18,3 19,8 21,8 27,7

5 - muito positivo 94 45 49 2 32 36 24

11,6 12 11,2 2,8 12,7 12,2 12,3

Não sabe / Não responde 74 25 49 13 24 22 15

9,1 6,7 11,2 18,3 9,5 7,5 7,7

Amostra 812 374 438 71 252 294 195

Margem erro 3,4 5,1 4,7 11,6 6,2 5,7 7

Média 3,05 2,98 3,11 2,84 3,02 3,07 3,12

Desvio padrão 1,21 1,23 1,18 1,02 1,24 1,19 1,24



P.8.1. Em sua opinião qual seria a melhor solução que poderia sair próximas Eleições Legislativas: Vitoria do PS sem maioria absoluta

NUTS II Ideologia Política

Norte Centro AM Lisboa Alentejo Algarve Esquerda (0-4)Posição central (5)Direita (6-10)

41 21 8 7 14 26 25 29

14 11,2 3,4 11,9 38,9 10,2 11,1 11,5

49 43 49 8 3 35 36 73

16,7 22,9 20,8 13,6 8,3 13,7 15,9 28,9

64 62 71 20 3 67 63 74

21,8 33 30,1 33,9 8,3 26,3 27,9 29,2

69 36 63 10 3 68 49 55

23,5 19,1 26,7 16,9 8,3 26,7 21,7 21,7

42 18 20 5 9 46 27 16

14,3 9,6 8,5 8,5 25 18 11,9 6,3

28 8 25 9 4 13 26 6

9,6 4,3 10,6 15,3 11,1 5,1 11,5 2,4

293 188 236 59 36 255 226 253

5,7 7,1 6,4 12,8 16,3 6,1 6,5 6,2

3,08 2,93 3,18 2,96 2,69 3,3 3,08 2,82

1,3 1,14 1,02 1,16 1,75 1,24 1,21 1,1



P.8.2. Em sua opinião qual seria a melhor solução que poderia sair próximas Eleições Legislativas: Vitória do PS com maioria absoluta

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade

Masculino Feminino 18 a 34 35 a 44 45 a 64 65 e mais

1 - muito negativo 142 83 59 9 59 44 30

17,5 22,2 13,5 12,7 23,4 15 15,4

2 - 138 68 70 12 39 59 28

17 18,2 16 16,9 15,5 20,1 14,4

3 - 151 74 77 20 50 59 22

18,6 19,8 17,6 28,2 19,8 20,1 11,3

4 - 121 57 64 6 37 44 34

14,9 15,2 14,6 8,5 14,7 15 17,4

5 - muito positivo 195 70 125 13 47 69 66

24 18,7 28,5 18,3 18,7 23,5 33,8

Não sabe / Não responde 65 22 43 11 20 19 15

8 5,9 9,8 15,5 7,9 6,5 7,7

Amostra 812 374 438 71 252 294 195

Margem erro 3,4 5,1 4,7 11,6 6,2 5,7 7

Média 3,12 2,89 3,32 3,03 2,89 3,13 3,43

Desvio padrão 1,46 1,45 1,45 1,34 1,47 1,42 1,52



P.8.2. Em sua opinião qual seria a melhor solução que poderia sair próximas Eleições Legislativas: Vitória do PS com maioria absoluta

NUTS II Ideologia Política

Norte Centro AM Lisboa Alentejo Algarve Esquerda (0-4)Posição central (5)Direita (6-10)

56 41 22 13 10 32 35 63

19,1 21,8 9,3 22 27,8 12,5 15,5 24,9

40 42 47 6 3 26 37 61

13,7 22,3 19,9 10,2 8,3 10,2 16,4 24,1

39 40 55 12 5 50 43 46

13,3 21,3 23,3 20,3 13,9 19,6 19 18,2

51 20 38 9 3 56 31 28

17,4 10,6 16,1 15,3 8,3 22 13,7 11,1

80 38 54 12 11 78 59 51

27,3 20,2 22,9 20,3 30,6 30,6 26,1 20,2

27 7 20 7 4 13 21 4

9,2 3,7 8,5 11,9 11,1 5,1 9,3 1,6

293 188 236 59 36 255 226 253

5,7 7,1 6,4 12,8 16,3 6,1 6,5 6,2

3,22 2,85 3,25 3,02 3,06 3,5 3,2 2,77

1,53 1,44 1,32 1,5 1,7 1,38 1,46 1,46



P.8.3. Em sua opinião qual seria a melhor solução que poderia sair próximas Eleições Legislativas: Vitória do PS e formar maioria com o Bloco de Esquerda e PCP/Verdes

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade

Masculino Feminino 18 a 34 35 a 44 45 a 64 65 e mais

1 - muito negativo 147 82 65 11 54 50 32

18,1 21,9 14,8 15,5 21,4 17 16,4

2 - 136 76 60 9 39 57 31

16,7 20,3 13,7 12,7 15,5 19,4 15,9

3 - 207 97 110 25 63 76 43

25,5 25,9 25,1 35,2 25 25,9 22,1

4 - 165 57 108 7 50 59 49

20,3 15,2 24,7 9,9 19,8 20,1 25,1

5 - muito positivo 74 34 40 6 22 29 17

9,1 9,1 9,1 8,5 8,7 9,9 8,7

Não sabe / Não responde 83 28 55 13 24 23 23

10,2 7,5 12,6 18,3 9,5 7,8 11,8

Amostra 812 374 438 71 252 294 195

Margem erro 3,4 5,1 4,7 11,6 6,2 5,7 7

Média 2,84 2,67 2,99 2,79 2,77 2,85 2,93

Desvio padrão 1,27 1,27 1,24 1,2 1,29 1,26 1,27



P.8.3. Em sua opinião qual seria a melhor solução que poderia sair próximas Eleições Legislativas: Vitória do PS e formar maioria com o Bloco de Esquerda e PCP/Verdes

NUTS II Ideologia Política

Norte Centro AM Lisboa Alentejo Algarve Esquerda (0-4)Posição central (5)Direita (6-10)

65 45 14 8 15 27 32 74

22,2 23,9 5,9 13,6 41,7 10,6 14,2 29,2

39 33 50 11 3 22 48 61

13,3 17,6 21,2 18,6 8,3 8,6 21,2 24,1

67 54 69 12 5 73 70 47

22,9 28,7 29,2 20,3 13,9 28,6 31 18,6

54 30 61 12 8 73 36 44

18,4 16 25,8 20,3 22,2 28,6 15,9 17,4

32 15 17 9 1 44 13 16

10,9 8 7,2 15,3 2,8 17,3 5,8 6,3

36 11 25 7 4 16 27 11

12,3 5,9 10,6 11,9 11,1 6,3 11,9 4,3

293 188 236 59 36 255 226 253

5,7 7,1 6,4 12,8 16,3 6,1 6,5 6,2

2,8 2,64 3,08 3,06 2,28 3,36 2,75 2,45

1,36 1,26 1,05 1,33 1,37 1,21 1,13 1,28



P.8.4. Em sua opinião qual seria a melhor solução que poderia sair próximas Eleições Legislativas: Vitória do PSD sem maioria absoluta

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade

Masculino Feminino 18 a 34 35 a 44 45 a 64 65 e mais

1 - muito negativo 179 87 92 8 55 63 53

22 23,3 21 11,3 21,8 21,4 27,2

2 - 206 86 120 11 68 74 53

25,4 23 27,4 15,5 27 25,2 27,2

3 - 198 92 106 20 61 77 40

24,4 24,6 24,2 28,2 24,2 26,2 20,5

4 - 113 61 52 17 30 39 27

13,9 16,3 11,9 23,9 11,9 13,3 13,8

5 - muito positivo 42 23 19 2 17 18 5

5,2 6,1 4,3 2,8 6,7 6,1 2,6

Não sabe / Não responde 74 25 49 13 21 23 17

9,1 6,7 11,2 18,3 8,3 7,8 8,7

Amostra 812 374 438 71 252 294 195

Margem erro 3,4 5,1 4,7 11,6 6,2 5,7 7

Média 2,5 2,56 2,45 2,9 2,51 2,54 2,31

Desvio padrão 1,18 1,22 1,13 1,09 1,2 1,19 1,14



P.8.4. Em sua opinião qual seria a melhor solução que poderia sair próximas Eleições Legislativas: Vitória do PSD sem maioria absoluta

NUTS II Ideologia Política

Norte Centro AM Lisboa Alentejo Algarve Esquerda (0-4)Posição central (5)Direita (6-10)

79 34 28 21 17 77 45 44

27 18,1 11,9 35,6 47,2 30,2 19,9 17,4

61 53 76 10 6 79 59 59

20,8 28,2 32,2 16,9 16,7 31 26,1 23,3

60 57 65 12 4 59 65 58

20,5 30,3 27,5 20,3 11,1 23,1 28,8 22,9

43 28 34 7 1 22 23 59

14,7 14,9 14,4 11,9 2,8 8,6 10,2 23,3

18 8 10 3 3 4 10 27

6,1 4,3 4,2 5,1 8,3 1,6 4,4 10,7

32 8 23 6 5 14 24 6

10,9 4,3 9,7 10,2 13,9 5,5 10,6 2,4

293 188 236 59 36 255 226 253

5,7 7,1 6,4 12,8 16,3 6,1 6,5 6,2

2,46 2,57 2,63 2,26 1,94 2,16 2,48 2,86

1,27 1,1 1,05 1,27 1,31 1,03 1,11 1,27



P.8.5. Em sua opinião qual seria a melhor solução que poderia sair próximas Eleições Legislativas: Vitória do PSD com maioria absoluta

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade NUTS II Ideologia Política

Masculino Feminino 18 a 34 35 a 44 45 a 64 65 e mais Norte Centro AM Lisboa Alentejo Algarve Esquerda (0-4)Posição central (5)Direita (6-10)

1 - muito negativo 267 118 149 12 79 96 80 105 54 61 28 19 118 64 65

32,9 31,6 34 16,9 31,3 32,7 41 35,8 28,7 25,8 47,5 52,8 46,3 28,3 25,7

2 - 180 83 97 12 50 79 39 51 47 72 10 0 76 52 43

22,2 22,2 22,1 16,9 19,8 26,9 20 17,4 25 30,5 16,9 0 29,8 23 17

3 - 124 63 61 17 42 45 20 37 41 34 8 4 28 48 36

15,3 16,8 13,9 23,9 16,7 15,3 10,3 12,6 21,8 14,4 13,6 11,1 11 21,2 14,2

4 - 81 41 40 10 34 25 12 24 18 33 4 2 10 24 43

10 11 9,1 14,1 13,5 8,5 6,2 8,2 9,6 14 6,8 5,6 3,9 10,6 17

5 - muito positivo 85 45 40 8 25 29 23 46 20 11 2 6 9 15 59

10,5 12 9,1 11,3 9,9 9,9 11,8 15,7 10,6 4,7 3,4 16,7 3,5 6,6 23,3

Não sabe / Não responde 75 24 51 12 22 20 21 30 8 25 7 5 14 23 7

9,2 6,4 11,6 16,9 8,7 6,8 10,8 10,2 4,3 10,6 11,9 13,9 5,5 10,2 2,8

Amostra 812 374 438 71 252 294 195 293 188 236 59 36 255 226 253

Margem erro 3,4 5,1 4,7 11,6 6,2 5,7 7 5,7 7,1 6,4 12,8 16,3 6,1 6,5 6,2

Média 2,37 2,46 2,29 2,83 2,46 2,31 2,19 2,45 2,46 2,34 1,88 2,23 1,82 2,38 2,95

Desvio padrão 1,37 1,39 1,34 1,32 1,38 1,32 1,42 1,51 1,31 1,2 1,17 1,67 1,04 1,25 1,54



P.8.6. Em sua opinião qual seria a melhor solução que poderia sair próximas Eleições Legislativas: Vitória PSD de modo a formar maioria com o CDS/PP e IL – Iniciativa Liberal

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade

Masculino Feminino 18 a 34 35 a 44 45 a 64 65 e mais

1 - muito negativo 249 121 128 17 68 88 76

30,7 32,4 29,2 23,9 27 29,9 39

2 - 223 102 121 15 74 92 42

27,5 27,3 27,6 21,1 29,4 31,3 21,5

3 - 141 63 78 13 55 42 31

17,4 16,8 17,8 18,3 21,8 14,3 15,9

4 - 87 44 43 11 23 37 16

10,7 11,8 9,8 15,5 9,1 12,6 8,2

5 - muito positivo 30 20 10 3 9 10 8

3,7 5,3 2,3 4,2 3,6 3,4 4,1

Não sabe / Não responde 82 24 58 12 23 25 22

10,1 6,4 13,2 16,9 9,1 8,5 11,3

Amostra 812 374 438 71 252 294 195

Margem erro 3,4 5,1 4,7 11,6 6,2 5,7 7

Média 2,21 2,26 2,17 2,46 2,26 2,22 2,06

Desvio padrão 1,16 1,22 1,1 1,24 1,11 1,15 1,19



P.8.6. Em sua opinião qual seria a melhor solução que poderia sair próximas Eleições Legislativas: Vitória PSD de modo a formar maioria com o CDS/PP e IL – Iniciativa Liberal

NUTS II Ideologia Política

Norte Centro AM Lisboa Alentejo Algarve Esquerda (0-4)Posição central (5)Direita (6-10)

97 44 58 29 21 112 59 59

33,1 23,4 24,6 49,2 58,3 43,9 26,1 23,3

74 56 77 11 5 86 70 57

25,3 29,8 32,6 18,6 13,9 33,7 31 22,5

39 48 43 8 3 27 51 52

13,3 25,5 18,2 13,6 8,3 10,6 22,6 20,6

37 20 26 3 1 8 19 55

12,6 10,6 11 5,1 2,8 3,1 8,4 21,7

13 10 6 0 1 2 4 22

4,4 5,3 2,5 0 2,8 0,8 1,8 8,7

33 10 26 8 5 20 23 8

11,3 5,3 11 13,6 13,9 7,8 10,2 3,2

293 188 236 59 36 255 226 253

5,7 7,1 6,4 12,8 16,3 6,1 6,5 6,2

2,21 2,42 2,26 1,71 1,58 1,73 2,21 2,69

1,23 1,14 1,08 0,94 1,03 0,86 1,03 1,3



P.8.7. Em sua opinião qual seria a melhor solução que poderia sair próximas Eleições Legislativas: Vitória PSD de modo a formar maioria com partidos da direita, incluindo o Chega

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade

Masculino Feminino 18 a 34 35 a 44 45 a 64 65 e mais

1 - muito negativo 403 182 221 28 111 150 114

49,6 48,7 50,5 39,4 44 51 58,5

2 - 158 77 81 11 60 58 29

19,5 20,6 18,5 15,5 23,8 19,7 14,9

3 - 113 52 61 15 41 39 18

13,9 13,9 13,9 21,1 16,3 13,3 9,2

4 - 43 23 20 3 10 15 15

5,3 6,1 4,6 4,2 4 5,1 7,7

5 - muito positivo 19 13 6 1 6 11 1

2,3 3,5 1,4 1,4 2,4 3,7 0,5

Não sabe / Não responde 76 27 49 13 24 21 18

9,4 7,2 11,2 18,3 9,5 7,1 9,2

Amostra 812 374 438 71 252 294 195

Margem erro 3,4 5,1 4,7 11,6 6,2 5,7 7

Média 1,8 1,87 1,74 1,93 1,86 1,82 1,64

Desvio padrão 1,06 1,12 1 1,06 1,03 1,12 1,01



P.8.7. Em sua opinião qual seria a melhor solução que poderia sair próximas Eleições Legislativas: Vitória PSD de modo a formar maioria com partidos da direita, incluindo o Chega

NUTS II Ideologia Política

Norte Centro AM Lisboa Alentejo Algarve Esquerda (0-4)Posição central (5)Direita (6-10)

172 68 99 41 23 169 95 117

58,7 36,2 41,9 69,5 63,9 66,3 42 46,2

34 44 73 5 2 50 49 51

11,6 23,4 30,9 8,5 5,6 19,6 21,7 20,2

36 49 20 3 5 17 40 44

12,3 26,1 8,5 5,1 13,9 6,7 17,7 17,4

15 12 14 2 0 4 12 23

5,1 6,4 5,9 3,4 0 1,6 5,3 9,1

6 6 5 1 1 2 4 12

2 3,2 2,1 1,7 2,8 0,8 1,8 4,7

30 9 25 7 5 13 26 6

10,2 4,8 10,6 11,9 13,9 5,1 11,5 2,4

293 188 236 59 36 255 226 253

5,7 7,1 6,4 12,8 16,3 6,1 6,5 6,2

1,67 2,13 1,83 1,4 1,52 1,43 1,91 2,04

1,06 1,1 1,01 0,91 1 0,77 1,04 1,21



P.8.8. Em sua opinião qual seria a melhor solução que poderia sair próximas Eleições Legislativas: Vitória de uma coligação do PS com o PSD, o que se chama um bloco central

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade

Masculino Feminino 18 a 34 35 a 44 45 a 64 65 e mais

1 - muito negativo 149 75 74 9 48 53 39

18,3 20,1 16,9 12,7 19 18 20

2 - 156 70 86 12 43 61 40

19,2 18,7 19,6 16,9 17,1 20,7 20,5

3 - 259 121 138 19 86 96 58

31,9 32,4 31,5 26,8 34,1 32,7 29,7

4 - 126 58 68 18 34 44 30

15,5 15,5 15,5 25,4 13,5 15 15,4

5 - muito positivo 39 21 18 1 11 17 10

4,8 5,6 4,1 1,4 4,4 5,8 5,1

Não sabe / Não responde 83 29 54 12 30 23 18

10,2 7,8 12,3 16,9 11,9 7,8 9,2

Amostra 812 374 438 71 252 294 195

Margem erro 3,4 5,1 4,7 11,6 6,2 5,7 7

Média 2,66 2,65 2,66 2,83 2,63 2,67 2,62

Desvio padrão 1,14 1,17 1,12 1,09 1,13 1,15 1,17



P.8.8. Em sua opinião qual seria a melhor solução que poderia sair próximas Eleições Legislativas: Vitória de uma coligação do PS com o PSD, o que se chama um bloco central

NUTS II Ideologia Política

Norte Centro AM Lisboa Alentejo Algarve Esquerda (0-4)Posição central (5)Direita (6-10)

45 41 27 18 18 63 35 40

15,4 21,8 11,4 30,5 50 24,7 15,5 15,8

45 39 58 12 2 60 32 56

15,4 20,7 24,6 20,3 5,6 23,5 14,2 22,1

82 67 92 12 6 82 74 85

28 35,6 39 20,3 16,7 32,2 32,7 33,6

69 21 25 6 5 30 41 47

23,5 11,2 10,6 10,2 13,9 11,8 18,1 18,6

18 11 5 4 1 5 18 14

6,1 5,9 2,1 6,8 2,8 2 8 5,5

34 9 29 7 4 15 26 11

11,6 4,8 12,3 11,9 11,1 5,9 11,5 4,3

293 188 236 59 36 255 226 253

5,7 7,1 6,4 12,8 16,3 6,1 6,5 6,2

2,88 2,56 2,63 2,35 2,03 2,39 2,88 2,75

1,19 1,15 0,94 1,28 1,31 1,07 1,19 1,12



P.8.9. Em sua opinião qual seria a melhor solução que poderia sair próximas Eleições Legislativas: Vitória de uma coligação do PSD com o PS, o que se chama um bloco central

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade

Masculino Feminino 18 a 34 35 a 44 45 a 64 65 e mais

1 - muito negativo 149 76 73 7 47 52 43

18,3 20,3 16,7 9,9 18,7 17,7 22,1

2 - 199 91 108 15 61 81 42

24,5 24,3 24,7 21,1 24,2 27,6 21,5

3 - 240 109 131 25 74 84 57

29,6 29,1 29,9 35,2 29,4 28,6 29,2

4 - 104 50 54 11 30 39 24

12,8 13,4 12,3 15,5 11,9 13,3 12,3

5 - muito positivo 41 21 20 1 11 16 13

5 5,6 4,6 1,4 4,4 5,4 6,7

Não sabe / Não responde 79 27 52 12 29 22 16

9,7 7,2 11,9 16,9 11,5 7,5 8,2

Amostra 812 374 438 71 252 294 195

Margem erro 3,4 5,1 4,7 11,6 6,2 5,7 7

Média 2,58 2,56 2,59 2,73 2,54 2,58 2,56

Desvio padrão 1,13 1,16 1,1 0,96 1,11 1,13 1,2



P.8.9. Em sua opinião qual seria a melhor solução que poderia sair próximas Eleições Legislativas: Vitória de uma coligação do PSD com o PS, o que se chama um bloco central

NUTS II Ideologia Política

Norte Centro AM Lisboa Alentejo Algarve Esquerda (0-4)Posição central (5)Direita (6-10)

52 37 22 19 19 69 33 34

17,7 19,7 9,3 32,2 52,8 27,1 14,6 13,4

51 58 74 12 4 69 51 70

17,4 30,9 31,4 20,3 11,1 27,1 22,6 27,7

82 57 87 13 1 72 71 80

28 30,3 36,9 22 2,8 28,2 31,4 31,6

57 15 22 5 5 23 33 44

19,5 8 9,3 8,5 13,9 9 14,6 17,4

21 11 4 3 2 8 13 17

7,2 5,9 1,7 5,1 5,6 3,1 5,8 6,7

30 10 27 7 5 14 25 8

10,2 5,3 11,4 11,9 13,9 5,5 11,1 3,2

293 188 236 59 36 255 226 253

5,7 7,1 6,4 12,8 16,3 6,1 6,5 6,2

2,79 2,47 2,58 2,25 1,94 2,3 2,71 2,76

1,22 1,1 0,89 1,22 1,39 1,09 1,12 1,11



P.9. Ainda relativamente às eleições legislativas de 30 de Janeiro de 2022, vai votar?

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade

Masculino Feminino 18 a 34 35 a 44 45 a 64 65 e mais

Vou votar 652 296 356 51 197 244 160

80,3 79,1 81,3 71,8 78,2 83 82,1

Não vou votar 72 33 39 8 27 25 12

8,9 8,8 8,9 11,3 10,7 8,5 6,2

Ainda não sei 85 43 42 11 28 25 21

10,5 11,5 9,6 15,5 11,1 8,5 10,8

Ns/Nr [NÃO LER] 3 2 1 1 0 0 2

0,4 0,5 0,2 1,4 0 0 1

Amostra 812 374 438 71 252 294 195

Margem erro 3,4 5,1 4,7 11,6 6,2 5,7 7



NUTS II Ideologia Política

Norte Centro AM Lisboa Alentejo Algarve Esquerda (0-4)Posição central (5)Direita (6-10)

241 154 186 46 25 220 174 225

82,3 81,9 78,8 78 69,4 86,3 77 88,9

24 16 23 8 1 15 24 7

8,2 8,5 9,7 13,6 2,8 5,9 10,6 2,8

26 18 26 5 10 20 27 20

8,9 9,6 11 8,5 27,8 7,8 11,9 7,9

2 0 1 0 0 0 1 1

0,7 0 0,4 0 0 0 0,4 0,4

293 188 236 59 36 255 226 253

5,7 7,1 6,4 12,8 16,3 6,1 6,5 6,2



P.10. Disse que vai votar nas eleições legislativas de 30 de Janeiro. Qual o grau de certeza com que vai votar, numa escala de 0 a 5 em que 0 significa “pouca certeza” e 5 significa “com certeza absoluta”?

Notas:  Vai votar nas eleições legislativas de 30 de Janeiro

Filtro:

TOTAL Género Idade

Masculino Feminino 18 a 34 35 a 44 45 a 64 65 e mais

0 - pouca certeza 1 0 1 0 1 0 0

0,2 0 0,3 0 0,5 0 0

1 - 3 0 3 0 1 2 0

0,5 0 0,8 0 0,5 0,8 0

2 - 16 5 11 3 5 5 3

2,5 1,7 3,1 5,9 2,5 2 1,9

3 - 62 30 32 4 25 24 9

9,5 10,1 9 7,8 12,7 9,8 5,6

4 - 110 46 64 8 36 45 21

16,9 15,5 18 15,7 18,3 18,4 13,1

5 - com certeza absoluta 458 214 244 36 128 168 126

70,2 72,3 68,5 70,6 65 68,9 78,8

Ns/Nr 2 1 1 0 1 0 1

0,3 0,3 0,3 0 0,5 0 0,6

Amostra 652 296 356 51 197 244 160

Margem erro 3,8 5,7 5,2 13,7 7 6,3 7,7

Média 4,54 4,59 4,5 4,51 4,44 4,52 4,7

Desvio padrão 0,82 0,74 0,88 0,88 0,91 0,82 0,66



P.10. Disse que vai votar nas eleições legislativas de 30 de Janeiro. Qual o grau de certeza com que vai votar, numa escala de 0 a 5 em que 0 significa “pouca certeza” e 5 significa “com certeza absoluta”?

NUTS II Ideologia Política

Norte Centro AM Lisboa Alentejo Algarve Esquerda (0-4)Posição central (5)Direita (6-10)

0 0 1 0 0 0 1 0

0 0 0,5 0 0 0 0,6 0

1 0 2 0 0 0 2 0

0,4 0 1,1 0 0 0 1,1 0

2 2 10 2 0 4 9 3

0,8 1,3 5,4 4,3 0 1,8 5,2 1,3

11 13 35 0 3 17 29 13

4,6 8,4 18,8 0 12 7,7 16,7 5,8

31 24 48 7 0 43 27 33

12,9 15,6 25,8 15,2 0 19,5 15,5 14,7

196 114 90 37 21 155 106 175

81,3 74 48,4 80,4 84 70,5 60,9 77,8

0 1 0 0 1 1 0 1

0 0,6 0 0 4 0,5 0 0,4

241 154 186 46 25 220 174 225

6,3 7,9 7,2 14,4 19,6 6,6 7,4 6,5

4,74 4,63 4,13 4,72 4,75 4,59 4,28 4,7

0,62 0,7 1,03 0,69 0,68 0,71 1,05 0,64



P.11. Então se as Eleições Legislativas para formar governo se realizassem hoje, em que partido ou coligação votaria?

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade

Masculino Feminino 18 a 34 35 a 44 45 a 64 65 e mais

BE - Bloco de Esquerda 31 11 20 3 11 15 2

3,8 2,9 4,6 4,2 4,4 5,1 1

CDS-PP - Partido Popular 6 3 3 1 1 3 1

0,7 0,8 0,7 1,4 0,4 1 0,5

CHEGA 42 26 16 4 13 16 9

5,2 7 3,7 5,6 5,2 5,4 4,6

IL - Iniciativa Liberal 27 12 15 2 8 12 5

3,3 3,2 3,4 2,8 3,2 4,1 2,6

PAN - Partido Pessoas-Animais-Natureza 7 5 2 2 5 0 0

0,9 1,3 0,5 2,8 2 0 0

PCP – PEV - Partido Comunista Português / Partido Ecologista “Os Verdes”33 12 21 2 11 11 9

4,1 3,2 4,8 2,8 4,4 3,7 4,6

PPD/PSD - Partido Social Democrata 201 103 98 15 56 73 57

24,8 27,5 22,4 21,1 22,2 24,8 29,2

PS - Partido Socialista 242 99 143 15 68 88 71

29,8 26,5 32,6 21,1 27 29,9 36,4

Livre 4 3 1 2 2 0 0

0,5 0,8 0,2 2,8 0,8 0 0

Outro partido / coligação 4 2 2 0 2 2 0

0,5 0,5 0,5 0 0,8 0,7 0

Votarei branco / nulo 20 8 12 3 4 12 1

2,5 2,1 2,7 4,2 1,6 4,1 0,5

Ainda não sei em quem vou votar. Estou indeciso93 43 50 12 33 30 18

11,5 11,5 11,4 16,9 13,1 10,2 9,2

Não responde / recusa 30 14 16 2 11 7 10

3,7 3,7 3,7 2,8 4,4 2,4 5,1

Não vai votar 72 33 39 8 27 25 12

8,9 8,8 8,9 11,3 10,7 8,5 6,2

Amostra 812 374 438 71 252 294 195

Margem erro 3,4 5,1 4,7 11,6 6,2 5,7 7



NUTS II Ideologia Política

Norte Centro AM Lisboa Alentejo Algarve Esquerda (0-4)Posição central (5)Direita (6-10)

13 11 6 0 1 28 1 2

4,4 5,9 2,5 0 2,8 11 0,4 0,8

2 1 3 0 0 3 0 3

0,7 0,5 1,3 0 0 1,2 0 1,2

8 18 14 2 0 7 17 15

2,7 9,6 5,9 3,4 0 2,7 7,5 5,9

7 1 12 7 0 2 19 6

2,4 0,5 5,1 11,9 0 0,8 8,4 2,4

3 0 4 0 0 3 4 0

1 0 1,7 0 0 1,2 1,8 0

13 5 11 4 0 29 3 1

4,4 2,7 4,7 6,8 0 11,4 1,3 0,4

74 64 53 6 4 2 20 179

25,3 34 22,5 10,2 11,1 0,8 8,8 70,8

105 37 68 17 15 117 90 27

35,8 19,7 28,8 28,8 41,7 45,9 39,8 10,7

1 0 2 0 1 2 1 0

0,3 0 0,8 0 2,8 0,8 0,4 0

4 0 0 0 0 0 4 0

1,4 0 0 0 0 0 1,8 0

8 3 7 1 1 4 12 0

2,7 1,6 3 1,7 2,8 1,6 5,3 0

24 27 21 11 10 37 23 9

8,2 14,4 8,9 18,6 27,8 14,5 10,2 3,6

7 5 12 3 3 6 8 4

2,4 2,7 5,1 5,1 8,3 2,4 3,5 1,6

24 16 23 8 1 15 24 7

8,2 8,5 9,7 13,6 2,8 5,9 10,6 2,8

293 188 236 59 36 255 226 253

5,7 7,1 6,4 12,8 16,3 6,1 6,5 6,2



P.12. Disse que vai votar no partido X. Qual o grau de certeza com que vai votar neste partido, numa escala de 0 a 5 em que 0 significa “pouca certeza” e 5 significa “com certeza absoluta”?

Notas:  Referiu um partido no qual vai votar nas eleições legislativas de 30 de Janeiro

Filtro:

TOTAL Género Idade

Masculino Feminino 18 a 34 35 a 44 45 a 64 65 e mais

0 - pouca certeza 1 1 0 0 1 0 0

0,2 0,4 0 0 0,6 0 0

1 - 1 0 1 0 1 0 0

0,2 0 0,3 0 0,6 0 0

2 - 10 5 5 1 4 3 2

1,7 1,8 1,6 2,2 2,3 1,4 1,3

3 - 66 34 32 8 19 29 10

11,1 12,4 10 17,4 10,9 13,3 6,5

4 - 118 54 64 13 38 39 28

19,9 19,7 20,1 28,3 21,7 17,9 18,2

5 - com certeza absoluta 396 180 216 24 111 147 114

66,8 65,7 67,7 52,2 63,4 67,4 74

Ns/Nr 1 0 1 0 1 0 0

0,2 0 0,3 0 0,6 0 0

Amostra 593 274 319 46 175 218 154

Margem erro 4 5,9 5,5 14,4 7,4 6,6 7,9

Média 4,51 4,48 4,54 4,3 4,44 4,51 4,65

Desvio padrão 0,79 0,83 0,76 0,84 0,89 0,78 0,66



P.12. Disse que vai votar no partido X. Qual o grau de certeza com que vai votar neste partido, numa escala de 0 a 5 em que 0 significa “pouca certeza” e 5 significa “com certeza absoluta”?

NUTS II Ideologia Política

Norte Centro AM Lisboa Alentejo Algarve Esquerda (0-4)Posição central (5)Direita (6-10)

1 0 0 0 0 1 0 0

0,4 0 0 0 0 0,5 0 0

1 0 0 0 0 1 0 0

0,4 0 0 0 0 0,5 0 0

3 2 4 0 1 2 3 4

1,3 1,5 2,3 0 4,8 1 1,9 1,7

11 18 30 2 5 12 28 24

4,9 13,1 17,3 5,6 23,8 6,2 18,1 10,3

34 29 49 4 2 52 29 37

15 21,2 28,3 11,1 9,5 26,9 18,7 15,9

176 87 90 30 13 125 94 168

77,9 63,5 52 83,3 61,9 64,8 60,6 72,1

0 1 0 0 0 0 1 0

0 0,7 0 0 0 0 0,6 0

226 137 173 36 21 193 155 233

6,5 8,4 7,5 16,3 21,4 7,1 7,9 6,4

4,67 4,48 4,3 4,78 4,29 4,53 4,39 4,58

0,74 0,78 0,84 0,54 1,01 0,78 0,85 0,74



P.13. E em que partido é que nunca votaria?

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade

Masculino Feminino 18 a 34 35 a 44 45 a 64 65 e mais

BE - Bloco de Esquerda 65 39 26 6 23 23 13

8 10,4 5,9 8,5 9,1 7,8 6,7

CDS-PP - Partido Popular 74 34 40 2 24 22 26

9,1 9,1 9,1 2,8 9,5 7,5 13,3

CHEGA 405 163 242 38 130 139 98

49,9 43,6 55,3 53,5 51,6 47,3 50,3

IL - Iniciativa Liberal 52 31 21 1 18 22 11

6,4 8,3 4,8 1,4 7,1 7,5 5,6

PAN - Partido Pessoas-Animais-Natureza 33 21 12 3 12 15 3

4,1 5,6 2,7 4,2 4,8 5,1 1,5

PCP – PEV - Partido Comunista Português / Partido Ecologista “Os Verdes”100 51 49 6 28 32 34

12,3 13,6 11,2 8,5 11,1 10,9 17,4

PPD/PSD - Partido Social Democrata 72 36 36 1 16 29 26

8,9 9,6 8,2 1,4 6,3 9,9 13,3

PS - Partido Socialista 49 31 18 5 15 21 8

6 8,3 4,1 7 6 7,1 4,1

Livre 33 20 13 2 15 13 3

4,1 5,3 3 2,8 6 4,4 1,5

Nenhum 99 43 56 8 36 35 20

12,2 11,5 12,8 11,3 14,3 11,9 10,3

Não sabe/Não responde 92 45 47 12 25 28 27

11,3 12 10,7 16,9 9,9 9,5 13,8

Amostra 812 374 438 71 252 294 195

Margem erro 3,4 5,1 4,7 11,6 6,2 5,7 7



NUTS II Ideologia Política

Norte Centro AM Lisboa Alentejo Algarve Esquerda (0-4)Posição central (5)Direita (6-10)

21 26 7 5 6 11 22 28

7,2 13,8 3 8,5 16,7 4,3 9,7 11,1

12 10 37 9 6 37 16 18

4,1 5,3 15,7 15,3 16,7 14,5 7,1 7,1

153 81 125 30 16 160 102 123

52,2 43,1 53 50,8 44,4 62,7 45,1 48,6

12 11 26 2 1 23 11 17

4,1 5,9 11 3,4 2,8 9 4,9 6,7

12 15 4 2 0 9 7 15

4,1 8 1,7 3,4 0 3,5 3,1 5,9

36 31 21 6 6 26 20 48

12,3 16,5 8,9 10,2 16,7 10,2 8,8 19

27 11 26 5 3 35 9 25

9,2 5,9 11 8,5 8,3 13,7 4 9,9

18 18 11 1 1 10 15 22

6,1 9,6 4,7 1,7 2,8 3,9 6,6 8,7

10 12 10 1 0 10 6 14

3,4 6,4 4,2 1,7 0 3,9 2,7 5,5

23 15 48 3 10 20 37 22

7,8 8 20,3 5,1 27,8 7,8 16,4 8,7

22 28 27 13 2 20 32 12

7,5 14,9 11,4 22 5,6 7,8 14,2 4,7

293 188 236 59 36 255 226 253

5,7 7,1 6,4 12,8 16,3 6,1 6,5 6,2



P.14 – Em sua opinião, e independentemente do seu voto ou simpatia partidária, quem é que acha que vai ganhar as eleições legislativas de 2022?

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade

Masculino Feminino 18 a 34 35 a 44 45 a 64 65 e mais

PPD/PSD - Partido Social Democrata 130 70 60 19 36 49 26

16 18,7 13,7 26,8 14,3 16,7 13,3

PS - Partido Socialista 549 249 300 40 163 210 136

67,6 66,6 68,5 56,3 64,7 71,4 69,7

Outro 6 4 2 0 4 2 0

0,7 1,1 0,5 0 1,6 0,7 0

Ns/Nr 127 51 76 12 49 33 33

15,6 13,6 17,4 16,9 19,4 11,2 16,9

Amostra 812 374 438 71 252 294 195

Margem erro 3,4 5,1 4,7 11,6 6,2 5,7 7



P.14 – Em sua opinião, e independentemente do seu voto ou simpatia partidária, quem é que acha que vai ganhar as eleições legislativas de 2022?

NUTS II Ideologia Política

Norte Centro AM Lisboa Alentejo Algarve Esquerda (0-4)Posição central (5)Direita (6-10)

61 28 32 3 6 9 21 94

20,8 14,9 13,6 5,1 16,7 3,5 9,3 37,2

208 122 151 49 19 229 155 137

71 64,9 64 83,1 52,8 89,8 68,6 54,2

1 3 1 1 0 0 4 2

0,3 1,6 0,4 1,7 0 0 1,8 0,8

23 35 52 6 11 17 46 20

7,8 18,6 22 10,2 30,6 6,7 20,4 7,9

293 188 236 59 36 255 226 253

5,7 7,1 6,4 12,8 16,3 6,1 6,5 6,2



P.15. Há algum partido político pelo qual sinta mais simpatia do que pelos outros?

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade

Masculino Feminino 18 a 34 35 a 44 45 a 64 65 e mais

Sim 538 244 294 33 153 198 154

66,3 65,2 67,1 46,5 60,7 67,3 79

Não 240 116 124 35 89 86 30

29,6 31 28,3 49,3 35,3 29,3 15,4

Ns/Nr (SE ESPONTÂNEO) 34 14 20 3 10 10 11

4,2 3,7 4,6 4,2 4 3,4 5,6

Amostra 812 374 438 71 252 294 195

Margem erro 3,4 5,1 4,7 11,6 6,2 5,7 7



NUTS II Ideologia Política

Norte Centro AM Lisboa Alentejo Algarve Esquerda (0-4)Posição central (5)Direita (6-10)

229 119 133 36 21 195 119 209

78,2 63,3 56,4 61 58,3 76,5 52,7 82,6

60 66 86 19 9 54 92 43

20,5 35,1 36,4 32,2 25 21,2 40,7 17

4 3 17 4 6 6 15 1

1,4 1,6 7,2 6,8 16,7 2,4 6,6 0,4

293 188 236 59 36 255 226 253

5,7 7,1 6,4 12,8 16,3 6,1 6,5 6,2



P.16. Qual é esse partido?

Notas:  Sente mais simpatia por um partido do que pelos outros

Filtro:

TOTAL Género Idade

Masculino Feminino 18 a 34 35 a 44 45 a 64 65 e mais

BE - Bloco de Esquerda 31 15 16 2 13 14 2

5,8 6,1 5,4 6,1 8,5 7,1 1,3

CDS-PP - Partido Popular 3 1 2 0 1 1 1

0,6 0,4 0,7 0 0,7 0,5 0,6

CHEGA 25 14 11 3 9 11 2

4,6 5,7 3,7 9,1 5,9 5,6 1,3

IL - Iniciativa Liberal 1 1 0 0 1 0 0

0,2 0,4 0 0 0,7 0 0

PAN - Partido Pessoas-Animais-Natureza 4 3 1 0 2 2 0

0,7 1,2 0,3 0 1,3 1 0

PCP – PEV - Partido Comunista Português / Partido Ecologista “Os Verdes”36 13 23 2 13 12 9

6,7 5,3 7,8 6,1 8,5 6,1 5,8

PPD/PSD - Partido Social Democrata 128 66 62 12 37 47 32

23,8 27 21,1 36,4 24,2 23,7 20,8

PS - Partido Socialista 281 119 162 10 68 103 100

52,2 48,8 55,1 30,3 44,4 52 64,9

Livre 4 1 3 1 2 0 1

0,7 0,4 1 3 1,3 0 0,6

Nenhum 4 3 1 1 1 1 1

0,7 1,2 0,3 3 0,7 0,5 0,6

Não sabe/Não responde 21 8 13 2 6 7 6

3,9 3,3 4,4 6,1 3,9 3,5 3,9

Amostra 538 244 294 33 153 198 154

Margem erro 4,2 6,3 5,7 17,1 7,9 7 7,9



NUTS II Ideologia Política

Norte Centro AM Lisboa Alentejo Algarve Esquerda (0-4)Posição central (5)Direita (6-10)

15 7 8 0 1 24 5 2

6,6 5,9 6 0 4,8 12,3 4,2 1

0 2 1 0 0 0 0 2

0 1,7 0,8 0 0 0 0 1

8 8 7 2 0 5 3 17

3,5 6,7 5,3 5,6 0 2,6 2,5 8,1

0 0 1 0 0 0 0 1

0 0 0,8 0 0 0 0 0,5

1 0 3 0 0 1 2 1

0,4 0 2,3 0 0 0,5 1,7 0,5

14 5 11 6 0 31 1 4

6,1 4,2 8,3 16,7 0 15,9 0,8 1,9

60 41 19 2 6 6 14 107

26,2 34,5 14,3 5,6 28,6 3,1 11,8 51,2

122 52 74 20 13 119 84 72

53,3 43,7 55,6 55,6 61,9 61 70,6 34,4

0 0 4 0 0 3 1 0

0 0 3 0 0 1,5 0,8 0

2 0 1 1 0 2 2 0

0,9 0 0,8 2,8 0 1 1,7 0

7 4 4 5 1 4 7 3

3,1 3,4 3 13,9 4,8 2,1 5,9 1,4

229 119 133 36 21 195 119 209

6,5 9 8,5 16,3 21,4 7 9 6,8



P.17. Em política, é costume falar-se de esquerda e direita. Onde é que se posicionaria a si próprio numa escala de 0 a 10, onde 0 significa a posição mais à esquerda e 10 significa a posição mais à direita?

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade

Masculino Feminino 18 a 34 35 a 44 45 a 64 65 e mais

Esquerda - 0 13 8 5 0 2 6 5

1,6 2,1 1,1 0 0,8 2 2,6

1 17 4 13 1 1 5 10

2,1 1,1 3 1,4 0,4 1,7 5,1

2 46 23 23 3 13 17 13

5,7 6,1 5,3 4,2 5,2 5,8 6,7

3 87 31 56 4 30 32 21

10,7 8,3 12,8 5,6 11,9 10,9 10,8

4 92 41 51 9 34 29 20

11,3 11 11,6 12,7 13,5 9,9 10,3

5 226 106 120 24 76 84 42

27,8 28,3 27,4 33,8 30,2 28,6 21,5

6 95 43 52 10 26 43 16

11,7 11,5 11,9 14,1 10,3 14,6 8,2

7 54 31 23 5 14 19 16

6,7 8,3 5,3 7 5,6 6,5 8,2

8 44 28 16 2 14 18 10

5,4 7,5 3,7 2,8 5,6 6,1 5,1

9 28 13 15 1 10 11 6

3,4 3,5 3,4 1,4 4 3,7 3,1

Direita - 10 32 12 20 1 7 8 16

3,9 3,2 4,6 1,4 2,8 2,7 8,2

Ns/Nr (Não sugerir) 78 34 44 11 25 22 20

9,6 9,1 10 15,5 9,9 7,5 10,3

Amostra 812 374 438 71 252 294 195

Margem erro 3,4 5,1 4,7 11,6 6,2 5,7 7

Média 5,1 5,21 4,99 5,08 5,11 5,09 5,09

Desvio padrão 2,15 2,14 2,17 1,63 1,97 2,1 2,59



P.17. Em política, é costume falar-se de esquerda e direita. Onde é que se posicionaria a si próprio numa escala de 0 a 10, onde 0 significa a posição mais à esquerda e 10 significa a posição mais à direita?

NUTS II Ideologia Política

Norte Centro AM Lisboa Alentejo Algarve Esquerda (0-4)Posição central (5)Direita (6-10)

1 8 0 4 0 13 0 0

0,3 4,3 0 6,8 0 5,1 0 0

4 4 2 7 0 17 0 0

1,4 2,1 0,8 11,9 0 6,7 0 0

14 9 12 7 4 46 0 0

4,8 4,8 5,1 11,9 11,1 18 0 0

45 8 24 8 2 87 0 0

15,4 4,3 10,2 13,6 5,6 34,1 0 0

36 18 33 2 3 92 0 0

12,3 9,6 14 3,4 8,3 36,1 0 0

66 57 72 17 14 0 226 0

22,5 30,3 30,5 28,8 38,9 0 100 0

35 28 26 6 0 0 0 95

11,9 14,9 11 10,2 0 0 0 37,5

23 9 17 2 3 0 0 54

7,8 4,8 7,2 3,4 8,3 0 0 21,3

17 11 13 1 2 0 0 44

5,8 5,9 5,5 1,7 5,6 0 0 17,4

8 13 6 1 0 0 0 28

2,7 6,9 2,5 1,7 0 0 0 11,1

13 6 11 2 0 0 0 32

4,4 3,2 4,7 3,4 0 0 0 12,6

31 17 20 2 8 0 0 0

10,6 9 8,5 3,4 22,2 0 0 0

293 188 236 59 36 255 226 253

5,7 7,1 6,4 12,8 16,3 6,1 6,5 6,2

5,15 5,26 5,25 3,95 4,75 2,89 5 7,4

2,11 2,31 1,97 2,45 1,67 1,12 0 1,41



D2. O(a) Sr.(a) é, no lar, a pessoa que mais contribui para o rendimento familiar?

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade

Masculino Feminino 18 a 34 35 a 44 45 a 64 65 e mais

Sim 589 311 278 11 176 232 170

72,5 83,2 63,5 15,5 69,8 78,9 87,2

Não 223 63 160 60 76 62 25

27,5 16,8 36,5 84,5 30,2 21,1 12,8

Amostra 812 374 438 71 252 294 195

Margem erro 3,4 5,1 4,7 11,6 6,2 5,7 7



NUTS II Ideologia Política

Norte Centro AM Lisboa Alentejo Algarve Esquerda (0-4)Posição central (5)Direita (6-10)

203 141 179 37 29 188 162 187

69,3 75 75,8 62,7 80,6 73,7 71,7 73,9

90 47 57 22 7 67 64 66

30,7 25 24,2 37,3 19,4 26,3 28,3 26,1

293 188 236 59 36 255 226 253

5,7 7,1 6,4 12,8 16,3 6,1 6,5 6,2



D3. Atualmente qual é a sua situação profissional?

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade

Masculino Feminino 18 a 34 35 a 44 45 a 64 65 e mais

TRABALHADOR POR CONTA PRÓPRIA 117 48 69 1 40 67 9

14,4 12,8 15,8 1,4 15,9 22,8 4,6

TRABALHADOR POR CONTA DE OUTREM NO SECTOR PRIVADO277 148 129 22 135 115 5

34,1 39,6 29,5 31 53,6 39,1 2,6

TRABALHADOR POR CONTA DE OUTREM NO SECTOR PÚBLICO84 37 47 3 39 40 2

10,3 9,9 10,7 4,2 15,5 13,6 1

DESEMPREGADO 74 34 40 8 30 31 5

9,1 9,1 9,1 11,3 11,9 10,5 2,6

APOSENTADO / REFORMADO 203 87 116 0 1 30 172

25 23,3 26,5 0 0,4 10,2 88,2

DOMÉSTICA / RESPONSÁVEL PELAS COMPRAS E FAZ A LIDA DA CASA16 0 16 0 3 11 2

2 0 3,7 0 1,2 3,7 1

ESTUDANTE 41 20 21 37 4 0 0

5 5,3 4,8 52,1 1,6 0 0

Amostra 812 374 438 71 252 294 195

Margem erro 3,4 5,1 4,7 11,6 6,2 5,7 7



NUTS II Ideologia Política

Norte Centro AM Lisboa Alentejo Algarve Esquerda (0-4)Posição central (5)Direita (6-10)

37 30 32 17 1 36 32 43

12,6 16 13,6 28,8 2,8 14,1 14,2 17

110 62 83 10 12 80 90 83

37,5 33 35,2 16,9 33,3 31,4 39,8 32,8

28 23 18 7 8 30 26 21

9,6 12,2 7,6 11,9 22,2 11,8 11,5 8,3

24 13 26 6 5 22 19 17

8,2 6,9 11 10,2 13,9 8,6 8,4 6,7

73 49 57 15 9 73 42 68

24,9 26,1 24,2 25,4 25 28,6 18,6 26,9

8 2 4 2 0 7 4 4

2,7 1,1 1,7 3,4 0 2,7 1,8 1,6

13 9 16 2 1 7 13 17

4,4 4,8 6,8 3,4 2,8 2,7 5,8 6,7

293 188 236 59 36 255 226 253

5,7 7,1 6,4 12,8 16,3 6,1 6,5 6,2



D4. Ocupação atual do Inquirido

Notas:  É trabalhador por conta próprio ou doutrem

Filtro:

TOTAL Género Idade

Masculino Feminino 18 a 34 35 a 44 45 a 64 65 e mais

Patrão/Proprietário (6 ou + empregados) 3 3 0 0 3 0 0

0,6 1,3 0 0 1,4 0 0

Quadros superiores (resp. 6 + trab.) 2 2 0 0 2 0 0

0,4 0,9 0 0 0,9 0 0

Quadros superiores (resp. 5 - trab.) 2 2 0 0 1 1 0

0,4 0,9 0 0 0,5 0,5 0

Profissões liberais e similares 11 4 7 0 8 3 0

2,3 1,7 2,9 0 3,7 1,4 0

Quadros médios (resp. 6 + trab.) 7 5 2 0 3 4 0

1,5 2,1 0,8 0 1,4 1,8 0

Patrão/Proprietário (resp. 5 - trab.) 80 33 47 0 21 52 7

16,7 14,2 19,2 0 9,8 23,4 43,8

Profissões técnicas, científicas e artisticas53 22 31 2 36 15 0

11,1 9,4 12,7 7,7 16,8 6,8 0

Quadros médios (resp. 5 - trab.) 14 9 5 1 4 9 0

2,9 3,9 2 3,8 1,9 4,1 0

Empregados de escritório 45 11 34 3 16 24 2

9,4 4,7 13,9 11,5 7,5 10,8 12,5

Reformados 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0

Empregado serviços/Trab. especializado161 102 59 13 82 63 3

33,7 43,8 24,1 50 38,3 28,4 18,8

Trabalhadores manuais por conta própria22 8 14 1 8 11 2

4,6 3,4 5,7 3,8 3,7 5 12,5

Desempregados 1 1 0 0 0 1 0

0,2 0,4 0 0 0 0,5 0

Trab. manuais não especializados (conta outrém)76 30 46 6 30 38 2

15,9 12,9 18,8 23,1 14 17,1 12,5

Domesticas(os) 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0

Estudantes 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0

Recusa 1 1 0 0 0 1 0

0,2 0,4 0 0 0 0,5 0

Amostra 478 233 245 26 214 222 16

Margem erro 4,5 6,4 6,3 19,2 6,7 6,6 24,5



NUTS II Ideologia Política

Norte Centro AM Lisboa Alentejo Algarve Esquerda (0-4)Posição central (5)Direita (6-10)

3 0 0 0 0 0 2 1

1,7 0 0 0 0 0 1,4 0,7

0 2 0 0 0 0 1 1

0 1,7 0 0 0 0 0,7 0,7

1 1 0 0 0 1 1 0

0,6 0,9 0 0 0 0,7 0,7 0

6 1 4 0 0 4 2 4

3,4 0,9 3 0 0 2,7 1,4 2,7

3 3 0 1 0 0 5 1

1,7 2,6 0 2,9 0 0 3,4 0,7

25 22 15 17 1 24 23 29

14,3 19,1 11,3 50 4,8 16,4 15,5 19,7

18 9 21 0 5 21 16 15

10,3 7,8 15,8 0 23,8 14,4 10,8 10,2

4 2 5 0 3 5 5 4

2,3 1,7 3,8 0 14,3 3,4 3,4 2,7

12 6 15 8 4 14 12 16

6,9 5,2 11,3 23,5 19 9,6 8,1 10,9

0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

63 43 45 6 4 46 57 41

36 37,4 33,8 17,6 19 31,5 38,5 27,9

3 6 13 0 0 7 5 9

1,7 5,2 9,8 0 0 4,8 3,4 6,1

0 1 0 0 0 1 0 0

0 0,9 0 0 0 0,7 0 0

36 19 15 2 4 23 19 26

20,6 16,5 11,3 5,9 19 15,8 12,8 17,7

0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

1 0 0 0 0 0 0 0

0,6 0 0 0 0 0 0 0

175 115 133 34 21 146 148 147

7,4 9,1 8,5 16,8 21,4 8,1 8,1 8,1



D5. Ocupação anterior do Inquirido

Notas:  Desempregado/ Reformado/ Aposentado

Filtro:

TOTAL Género Idade

Masculino Feminino 18 a 34 35 a 44 45 a 64 65 e mais

Patrão/Proprietário (6 ou + empregados) 4 1 3 0 0 0 4

1,4 0,8 1,9 0 0 0 2,3

Quadros superiores (resp. 6 + trab.) 2 1 1 0 0 1 1

0,7 0,8 0,6 0 0 1,6 0,6

Quadros superiores (resp. 5 - trab.) 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0

Profissões liberais e similares 2 1 1 0 0 1 1

0,7 0,8 0,6 0 0 1,6 0,6

Quadros médios (resp. 6 + trab.) 7 5 2 0 0 0 7

2,5 4,1 1,3 0 0 0 4

Patrão/Proprietário (resp. 5 - trab.) 13 6 7 0 0 1 12

4,7 5 4,5 0 0 1,6 6,8

Profissões técnicas, científicas e artisticas23 7 16 0 2 4 17

8,3 5,8 10,3 0 6,5 6,6 9,6

Quadros médios (resp. 5 - trab.) 7 6 1 0 0 1 6

2,5 5 0,6 0 0 1,6 3,4

Empregados de escritório 22 3 19 0 1 8 13

7,9 2,5 12,2 0 3,2 13,1 7,3

Reformados 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0

Empregado serviços/Trab. especializado104 67 37 6 20 22 56

37,5 55,4 23,7 75 64,5 36,1 31,6

Trabalhadores manuais por conta própria 7 2 5 0 0 2 5

2,5 1,7 3,2 0 0 3,3 2,8

Desempregados 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0

Trab. manuais não especializados (conta outrém)84 22 62 2 8 21 53

30,3 18,2 39,7 25 25,8 34,4 29,9

Domesticas(os) 1 0 1 0 0 0 1

0,4 0 0,6 0 0 0 0,6

Estudantes 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0

Recusa 1 0 1 0 0 0 1

0,4 0 0,6 0 0 0 0,6

Amostra 277 121 156 8 31 61 177

Margem erro 5,9 8,9 7,8 34,6 17,6 12,5 7,4



NUTS II Ideologia Política

Norte Centro AM Lisboa Alentejo Algarve Esquerda (0-4)Posição central (5)Direita (6-10)

0 0 2 1 1 3 0 1

0 0 2,4 4,8 7,1 3,2 0 1,2

0 2 0 0 0 0 0 1

0 3,2 0 0 0 0 0 1,2

0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

0 1 1 0 0 0 1 1

0 1,6 1,2 0 0 0 1,6 1,2

3 4 0 0 0 1 2 4

3,1 6,5 0 0 0 1,1 3,3 4,7

4 5 2 2 0 4 2 5

4,1 8,1 2,4 9,5 0 4,2 3,3 5,9

9 5 8 1 0 6 6 10

9,3 8,1 9,6 4,8 0 6,3 9,8 11,8

4 0 1 2 0 3 1 3

4,1 0 1,2 9,5 0 3,2 1,6 3,5

4 4 10 3 1 9 6 5

4,1 6,5 12 14,3 7,1 9,5 9,8 5,9

0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

31 20 37 5 11 37 21 32

32 32,3 44,6 23,8 78,6 38,9 34,4 37,6

3 0 4 0 0 2 1 3

3,1 0 4,8 0 0 2,1 1,6 3,5

0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

39 21 17 6 1 30 21 18

40,2 33,9 20,5 28,6 7,1 31,6 34,4 21,2

0 0 0 1 0 0 0 1

0 0 0 4,8 0 0 0 1,2

0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 1 0 0 0 0 1

0 0 1,2 0 0 0 0 1,2

97 62 83 21 14 95 61 85

10 12,4 10,8 21,4 26,2 10,1 12,5 10,6



D6. Qual o grau de instrução mais elevado que o(a) Sr(a). concluiu?

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade

Masculino Feminino 18 a 34 35 a 44 45 a 64 65 e mais

UNIVERSITÁRIO / PÓS GRADUAÇÃO / MESTRADO / DOUTORAMENTO112 44 68 6 61 32 13

13,8 11,8 15,5 8,5 24,2 10,9 6,7

CURSO MÉDIO / POLITÉCNICO 7 4 3 3 2 1 1

0,9 1,1 0,7 4,2 0,8 0,3 0,5

FREQUÊNCIA DE CURSO SUPERIOR/ MÉDIO23 8 15 12 6 3 2

2,8 2,1 3,4 16,9 2,4 1 1

12º ANO (7º ANO LICEAL / 11º ANO) 246 118 128 42 96 85 23

30,3 31,6 29,2 59,2 38,1 28,9 11,8

9º ANO (5º ANO LICEAL) 152 76 76 8 65 59 20

18,7 20,3 17,4 11,3 25,8 20,1 10,3

6º ANO (2º ANO LICEAL) 89 43 46 0 16 57 16

11 11,5 10,5 0 6,3 19,4 8,2

INSTRUÇÃO PRIMÁRIA COMPLETA 158 70 88 0 5 50 103

19,5 18,7 20,1 0 2 17 52,8

INSTRUÇÃO PRIMÁRIA INCOMPLETA / ANALFABETO25 11 14 0 1 7 17

3,1 2,9 3,2 0 0,4 2,4 8,7

Amostra 812 374 438 71 252 294 195

Margem erro 3,4 5,1 4,7 11,6 6,2 5,7 7



NUTS II Ideologia Política

Norte Centro AM Lisboa Alentejo Algarve Esquerda (0-4)Posição central (5)Direita (6-10)

33 27 38 6 8 36 34 38

11,3 14,4 16,1 10,2 22,2 14,1 15 15

2 4 1 0 0 0 4 2

0,7 2,1 0,4 0 0 0 1,8 0,8

9 5 9 0 0 6 4 12

3,1 2,7 3,8 0 0 2,4 1,8 4,7

95 47 74 20 10 78 66 80

32,4 25 31,4 33,9 27,8 30,6 29,2 31,6

50 30 56 10 6 40 43 47

17,1 16 23,7 16,9 16,7 15,7 19 18,6

21 32 21 10 5 34 30 19

7,2 17 8,9 16,9 13,9 13,3 13,3 7,5

70 40 34 10 4 51 39 51

23,9 21,3 14,4 16,9 11,1 20 17,3 20,2

13 3 3 3 3 10 6 4

4,4 1,6 1,3 5,1 8,3 3,9 2,7 1,6

293 188 236 59 36 255 226 253

5,7 7,1 6,4 12,8 16,3 6,1 6,5 6,2


